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Генерал НАТО назвав "найголовнішу" умову для перемоги України у війні

Адмірал Роб Бауер заявив, що у світі буде "дуже неспокійно" ще 15 років. Успіхи ЗС РФ
він описав як досі не стратегічні.

Незважаючи на деякі успіхи ЗС РФ, Україна ще має шанси на перемогу, але за однієї
умови. Про це в інтерв’ю VRT 7 травня заявив лейтенант-адмірал Королівського
флоту Нідерландів та голова Військового комітету НАТО Роб Бауер.

"Для України ще не пізно. Росіяни досягли прогресу, але він все ще досить
обмежений і все ще не стратегічний", - наголосив він.

Адмірал наголосив, що відсутність допомоги від Заходу мала наслідки на фронті в
Україні.

"Найголовніше, щоб ми продовжували надсилати допомогу. І чим довше триває війна,
тим складніше це стає. Багато країн постачають зброю та боєприпаси із власних
запасів уже два роки, але вони теж не нескінченні", - пояснив Бауер.

За його словами, Захід може зробити дві речі: ще глибше "копати" власні поставки та
сильніше наполягати на збільшенні обсягів виробництва оборонної промисловості.

"Ймовірно, знадобиться щонайменше рік, щоб справді збільшити видобуток на
Заході. Нам доведеться подолати цей період, щоб Україна могла підготуватися до
наступного контрнаступу. Але це буде нелегко", - припустив топ-генерал НАТО.

Він повідомив, що на тимчасово окупованих територіях України наразі зосереджено
приблизно 450 тисяч російських бійців.

Крім того, Бауер порадив жителям західних країн підготувати радіо, ліхтарики на
батарейках і воду. Він пояснив, що у разі початку війни виникнуть проблеми з
постачанням електроенергії та води.

"Це не означає, що війна почнеться завтра. Але буде дуже неспокійно протягом
наступних 15 років, тому що ці тектонічні плити влада зміщується у світі. Я вважаю,
що важливо, щоб люди почали усвідомлювати, що це не надумане шоу", - додав
адмірал.
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Кланова прокуратура Житомира:
брат заступника керівника
відомства Толочко курує справи
ДБР та приховує близьких у
декларації

Блогер Беспалов назвав імовірну
причину розлучення Потапа і Насті
Каменських 

У Сумах пролунав потужний вибух
під час повітряної тривоги

Ідеолог «русского міра» Дугін
запропонував видавати росіянам
мобільний інтернет «порційно за
хорошу поведінку»

«Цунамі» з ракет та дронів: Le
Monde розповіло, як розвідка за
тиждень дізнається про підготовку
РФ до масованих ударів

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Схема «мертвих душ» в Одесі: як
комунальник Гулла фіктивно
працевлаштував 15 бізнесменів-
ухилянтів та отримав умовний строк

У Козині власників елітних маєтків
змусять знести незаконні паркани
та причали на березі Дніпра 

До шести ударів по Лук’янівці та
розбита техніка: голова ДСНС
повідомив про наслідки масованої
атаки на столицю 

Схеми Сівковича, гроші від
«Ростеху» та авторитет «Ліча»: як
стратегічні об’єкти у центрі Києва
опинилися в руках пов’язаних із РФ
осіб 

Перший заступник керівника
Житомирської окружної
прокуратури Толочко задекларував
335 тисяч доларів готівки та пенсію
по інвалідності

Спадщина Борисова: як сімейний
підряд одеських воєнкомів Павлова
та Мурачашвілі заробляв мільйони
на «бігунках» криміналітету 

У Сіверськодонецьку дозволили
оформлення лише закордонних
паспортів старого зразка, — ЛОВА

Сумський прокурор Кригін, який
отримав понад 600 тисяч пенсії,
відбився від дисциплінарної справи
за «інвалідність»

Зеленський проведе зустрічі з
керівниками фракцій у Раді: графік
роботи парламенту скоригували

Російські пропагандисти та
«воєнкори» виступили з відкритими
закликами повністю знищити Київ

Сі Цзіньпін на переговорах із
Трампом різко розкритикував
ремілітаризацію Японії, — FT

Президент Сербії Вучич заявив, що
не виключає своєї відставки

Російські війська просунулися на
північ від Покровська, — DeepState

Росія чудово знає, скільки ракет для
ППО постачає Захід Україні, — Ігнат

Москва оголосила про початок
ударів по Києву та закликала
іноземців виїхати з міста 

«Житлоінвестбуд-УКБ» знову віддав
підряд на 78 мільйонів компанії,
угоду з якою раніше скасувала
Держаудитслужба 

Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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